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GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2013 BIFE 1) —X & 18},
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Lap Time Chart

3= 1'07.039 5=
1'07.025 4 1'07.251 6

1'06.562
1'06.569

7

1'07.797

*1'05.755

1'06.823

1'06.319

1'07.060

1'06.634

NCP131

1'09.499

1'05.631

1'05.725

1'06.044
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1'07.299

1'08.380

#® Ml SwkFLA® BB BB EDJ 1vY NCP131
3= 107.064 5= 106.764 7=
1'06.852 4= 1'09.626 6= *1'06.295
x STADVICS ¥ Y BVvitzkF NCP131
3= 106.602 5= 106258 7=
1'15.170 4= 1'05.807 6= 1'05.786
L E&EXYYFIAEA W R2YVIVEAE B Vitz NCP131
3= 1'06.741 5= 1'06.439 7=
1'06.557 4= 1'07.162 6= *1'06.373
H HEIRAYYE B winm axh (£ Dh Vitkz NCP131
3= 107524 5= *1'05.978 7=
1'06.762 4= 1'06.818 6= 1'06.294
H WEYFL—YYY Vitz NCP131
3= 1'07.839 5= 1'06.514 7=
107298 4= *1'06.157 6= 106.449
# ® —T— OFFICE N®H # &5 3 — Vitz NCP131
3= 1'06.686 5= 1'06.545 7=
1'06.463 4= 1'06.296 6= 1'06.380
& HFFRYHAAADVICSYHHCBY T 19y
3= 1'06.617 5= 108549 7=
*1'06.365 4= 1'06.714 6= 1'06.425
ZF g\ RH NYYH 77958 —Viz NCP131
3= *1'05.530 5= 1'05.572 7=
105775 4= 105748 6= 105830 8=
J. ' %f BBOTG M otorSports V itz NCP131
3= 106582 5= 1'06.401 7=
1'06.550 4= 1'06.962 6= 1'05.929 8=
E F RXYYE H HayateV itz NCP131
3= 1'07.214 5= 1'07.019 7=
106.926 4= *1'06.792 6= 107.198
B EXYyYHE H+ HayateV itz NCP131
3= *1'07.262 5= 1'07.561 7=
107377 4= 107630 6= 107.621
B ED2UKRILEYE 3709V ANF & Vitz NCP131

1'14.115

2013-05-12

WEATHER :
COURSE :

1'06.358

1'16.896

1'06.466

1'06.517

1'07.204

*1'06.221

1'09.498

1'05.724

*1'05.775

1'07.561

1'07.612

1'10.943

Dry

10=

10=
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FEY—FvrEI—X

1'08.461

1'05.886

1'06.549

1'06.263

1'29.026

1'06.500

1'09.687

1'05.791

1'06.317

1'08.034

1'08.008

*1'06.387
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GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2013 BIFE 1) —X & 18}, WEATHER : Fine
Vitz COURSE : Dry
B IL—7 X FiE
Lap Time Chart HEY—FyrRI—X
770 AR E #®# NS B IvFLAB # f R Vitz NCP131
1= 3= 1'07.175 5= 1'06.950 7= 1'06.506 8= *1'06.413 9= 1'07.102
2= 1'08.034 4= 1'06.892 6= 1'09.087
881 # & Z HDIT4yYs%k 7% )N5-I8—F I NCP131
1= 3= 1'05.598 5= *1'05.116 7= 1'06.043 8= 1'06.820 9= 1'05.507
2= 1'06.334 4= 1'05.772 6= 1'05.615
890 4§ H# FryYeh "W 86/ ¥ Vitz # 2 NCP131
1= 3= 1'06.894 5= 1'06.270 7= 1'06.301 8= 1'06.069 9= 1'06.688
2= *1'05.958 4= 1'06.797 6= 1'06.262

927 M+ 3E $MS— AUTO @ Vitz, 7 74A M NCP131

1= 3= 1'07.452 5 1'07.227 7= 1'07.492 8= 1'06.974 9= 1'08.795
2= 1'08.213 4= 1'07.268 6= *1'06.848



